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În atenția persoanelor impozabile înregistrate în scopuri
odată cu înregistrarea la ORC în cursul anului 2023

Începând cu data de 1 ianuarie 2024, prin 
modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 
privind Codul fiscal, cu modificările ulterioare, 
fost modificată data de la care se consideră valabilă înregistrarea în scopuri de 
TVA. 
 În cazul persoanelor impozabile menţionate, data înregistrării în scopuri de TVA se 
consideră valabilă înce
Comerţului.  

Cererile de înregistrare în scopuri de TVA depuse potrivit art. 316 alin. (1) 
lit. a) din Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, de către 
persoanele impozabile car
înregistrarea în Registrul Comerţului în cursul anului 2023, şi care nu se prezintă la 
sediul organului fiscal competent pentru ridicarea certificatului de înregistrare în 
scopuri de TVA se anulează l
1 ianuarie 2024. 

Aceste persoane vor fi în
anularea cererii de înregistrare
privire la posibilitatea solicităr
și depunerea declara

 
 Înregistrarea în scopuri de TVA se va considera valabilă începând cu data 

comunicării certificatului de înregistrare în scopuri de TVA 
impozabile care au solicitat înregistrarea în scopuri de TVA odată cu înregistrarea 
în Registrul comerţului, în cursul anului 2023, 
fiscal competent pentru ridicarea certificatului de înregistrare î
termen de 60 de zile de la data de 1 ianuarie 2024
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ția persoanelor impozabile înregistrate în scopuri
odată cu înregistrarea la ORC în cursul anului 2023

Începând cu data de 1 ianuarie 2024, prin HG nr. 1.336/2023 pentru 
modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 

cu modificările ulterioare, aprobate prin H.G. nr. 1/2016, 
fost modificată data de la care se consideră valabilă înregistrarea în scopuri de 

În cazul persoanelor impozabile menţionate, data înregistrării în scopuri de TVA se 
consideră valabilă începând cu data înregistrării persoanei impozabile în Registrul 

Cererile de înregistrare în scopuri de TVA depuse potrivit art. 316 alin. (1) 
lit. a) din Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, de către 
persoanele impozabile care au solicitat înregistrarea în scopuri de TVA odată cu 
înregistrarea în Registrul Comerţului în cursul anului 2023, şi care nu se prezintă la 
sediul organului fiscal competent pentru ridicarea certificatului de înregistrare în 

se anulează la împlinirea unui termen de 60 de zile de la data de 

Aceste persoane vor fi înștiințate, prin intermediul SPV, cu privire la 
anularea cererii de înregistrare în scopuri de TVA depusă în 2023, precum 
privire la posibilitatea solicitării înregistrării în scopuri de TVA
i depunerea declarației de mențiuni. 

Înregistrarea în scopuri de TVA se va considera valabilă începând cu data 
comunicării certificatului de înregistrare în scopuri de TVA doar
impozabile care au solicitat înregistrarea în scopuri de TVA odată cu înregistrarea 
în Registrul comerţului, în cursul anului 2023, şi care se prezintă la sediul organului 
fiscal competent pentru ridicarea certificatului de înregistrare î
termen de 60 de zile de la data de 1 ianuarie 2024. 
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ția persoanelor impozabile înregistrate în scopuri de TVA 
odată cu înregistrarea la ORC în cursul anului 2023 

nr. 1.336/2023 pentru 
modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 

aprobate prin H.G. nr. 1/2016, a 
fost modificată data de la care se consideră valabilă înregistrarea în scopuri de 

În cazul persoanelor impozabile menţionate, data înregistrării în scopuri de TVA se 
pând cu data înregistrării persoanei impozabile în Registrul 

Cererile de înregistrare în scopuri de TVA depuse potrivit art. 316 alin. (1) 
lit. a) din Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, de către 

e au solicitat înregistrarea în scopuri de TVA odată cu 
înregistrarea în Registrul Comerţului în cursul anului 2023, şi care nu se prezintă la 
sediul organului fiscal competent pentru ridicarea certificatului de înregistrare în 

a împlinirea unui termen de 60 de zile de la data de 

științate, prin intermediul SPV, cu privire la 
depusă în 2023, precum și cu 

înregistrării în scopuri de TVA prin completarea 

Înregistrarea în scopuri de TVA se va considera valabilă începând cu data 
doar pentru persoanele 

impozabile care au solicitat înregistrarea în scopuri de TVA odată cu înregistrarea 
şi care se prezintă la sediul organului 

fiscal competent pentru ridicarea certificatului de înregistrare în scopuri de TVA în 


